YONY/Y Vgl ol ()R zd gad Aol s,

Sl Al ,all 5 gl dnadaill daalall dalaia
- J ) Jl gl

VDZ-1 +3=x Adadidadesarasng (A)

*-4x+3
r’+1

<) ASal ga Ao gara 2ag) (B)

A ) paad)

A Jlae 230 (A)

Jz+3

log2x+log (z-3)=log8  :sdsaicsmny (B)



Sl Ji el

Saslg Al o @5 A (0,-1),B(2,3),C (-2,-5) bl of cudf clgaial plssinty (A)

— —
A=<6,3>,B =<3,-1> : ouialssandi 40 ouid 229 (B)

Oglaa

Al £ j2a

5

20

10

&1 ) g

(A)

dijlaal) aa) B ga oA Belisl g A3 gl) o)) Jgaadl Cran
A pdal) Mas) J g aladiady 3 A1 7 Lpana Adib Al G cuglhaal

5219V (3,1 )Akail) sl s ¢ AlSal) adadl) aia ae ) (B)

-2 Glilall jgaa g ghial)



